
Program putovanja:
Uživat ćete svake sekunde u ovom čarobnom otoku iz snova - Mauricijusu!

1. DAN

LET ZA MAURICIJUS

Uz rezerviran paket „Let i transfer“ let iz Ljubljane u večernjim satima preko Istanbula za
Mauricijus.

2. DAN

DOLAZAK I SMJEŠTAJ

Po dolasku na otok Mauricijus u ranim poslijepodnevnim satima dočekat će Vas predstavnik (na
engleskom jeziku) te slijedi vožnja autobusom do hotela. Smještaj u hotel. Ostatak dana stoji Vam
slobodno na raspolaganju i možete istražiti Vaš luksuzni hotelski kompleks.

3. DAN

SLOBODNO

Doručak. Danas imate slobodno. Uživajte u udobnosti Vašeg hotela ili krenite sami u istraživanje
otoka.

4. DAN

IZLET U PORT LOUIS

Doručak. Izlet u Port Louis UKLJUCEN! Nakon doručka krećemo na izlet u Port Louis. Port Louis je

13 dana

od 0 €



glavni grad države Mauricijus te ujedno i najveći grad na otoku. Danas ćemo otkriti znamenitosti
Port Louisa: arhitekturu, parkove, tržnicu...

5. DAN

SLOBODNO ILI FAKULTATIVNI IZLET

Doručak. Danas nam se možete pridružiti na cjelodnevnom izletu „Wild South West“ (uključen u
paket izleta). Panoramska vožnja duž zapadne obale preko Tamarina vodi u jugozapadni kutak
Mauricijusa. Nakon prolaska kroz Le Morne, cesta kroz planine vodi do slikovitog sela Chamarel.
Posjetit ćemo geološki fenomen Zemlju sedam boja i najviši otočki slap (90m). Slijedi odlazak u La
Rhumerie de Chamarel, koja proizvodi neke od najboljih vrsta ruma na svijetu (degustacija
uključena). Nastavljamo cestom koja vodi do visoravni i vidikovca preko Black River Gorges, staništa
većine endemske flore i faune otoka. Vidjet ćemo i sveto jezero Grand Bassin, najvažnije mjesto
štovanja za mauritanske hinduse. Izlet završavamo kod kratera Trou aux Cerfs s kojeg se pruža
pogled na otok od 360 stupnjeva.

6. DAN

SLOBODNO

Doručak. Današnji dan Vam stoji slobodno na raspolaganju.

7. DAN

SLOBODNO ILI FAKULTATIVNI IZLET

Doručak. Danas nam se možete pridružiti na cjelodnevnom izletu „North tour“(uključen u paket
izleta). Izlet Vas vodi u prekrasan botanički vrt Pamplemousses Garden, u kojem ćete vidjeti biljke
koje rastu na Mauricijusu. Sljedeća stanica nalazi se u Château de Labourdonnais, koja je vjerojatno
najveličanstvenija rezidencija na otoku i predstavlja eleganciju i luksuzni život kolonijalnih predaka.
Nakon ručka u tradicionalnom restoranu slijedi posjet trgovačkom centru.

8. DAN

IZLET AUTHENTIC SOUTH

Doručak. Nakon doručka krećemo na južni dio otoka. Slikovita cesta vodi nas do La Prairie, odakle
se pružaju nezaboravni pogledi na ocean i Le Morne Mountain. Južna obala pruža nevjerojatne scene
zbog kontrasta crnih bazaltnih stijena, crvene zemlje i dubokog plavog oceana okrunjenog bijelom
pjenom valova. Posjetit ćemo i najjužniju točku otoka Gris Gris, gdje nema koraljnih grebena pa
ocean svom silinom udara o okomite stijene. Nezaboravno...

9. DAN

SLOBODNO

Doručak. Današnji dan Vam stoji slobodno na raspolaganju.



10. DAN

SLOBODNO ILI FAKULTATIVNI IZLET KATAMARANOM

Doručak. Danas Vam predlažemo fakultativni izlet katamaranom (uključen u paketu izleta). Jedri se
istočnom obalom uz skrivene lagune. Poseban doživljaj je laguna s tropskim vodopadom i ručak na
brodu.

11. DAN

SLOBODNO

Doručak. Današnji dan Vam stoji slobodno na raspolaganju.

12. DAN

SLOBODNO – POVRATNI LET

Doručak. Slobodno vrijeme. U kasnim poslijepodnevnim satima, uz rezervirani paket “Let i transfer”,
slijedi transfer do zračne luke i let za Istanbul.

13. DAN

POVRATAK

Dolazak u Istanbul u ranim jutarnjim satima, slijedi nastavak leta za Ljubljanu. Odmoreni i puni
nezaboravnih uspomena slijećete u Ljubljanu u jutarnjim satima.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

10x noćenje u hotelu RIU Creole 4* u dvokrevetnoj sob
10 x All inclusive
Izleti prema programu u udobnim i klimatiziranim autobusima
Uključena 2 izleta:
- Izlet u Port Luis
- Izlet Authentic Sout
Pripremu, organizaciju i jamčevno osiguranje

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

paket "Let i transfer"
paket putnog osiguranja (preporučujemo)
dodatne usluge, obroke i fakultativne izlete
napojnice za lokalne vodiče i vozače
troškove osobne prirode (dodatni obroci, piće, telefon, izleti, razgledi...)

DOPLATE I POPUSTI:

Doplate u agenciji:

Paket "Let i transfer": 6.500 kn po osobi
Asistencija u zračnoj luci polaska
Povratni let u ekonomskoj klasi na letu Ljubljana - Mauricijus - Ljubljana preko Istanbula -
s uključenim pristojbama
Transfer zračna luka - hotel - zračna luka.
1 komad ručne prtljage max. 7 kg (55x40x20)
1 komad prtljage max. 20 kg po putniku
Paket izleta: 2.099 kn po osobi
Wild South West s uklj. ručkom
North Tour s uklj. ručkom
Krstarenje katamaranom s uklj. ručkom
Go Opti djeljeni transfer Zagreb - Ljubljana (oba smjera) 299 kn po osobi

Obavezna doplata po osobi:

Doplata za jednokrevetnu sobu (obavezna doplata ako osoba putuje sama) 4.199 kn

INFORMACIJE:

Prijave/rezervacije zaprimamo do popune slobodnih mjesta.

Napomene:



Kategorizacija hotela odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje
i može biti različita od europskih standarda.
Letovi se organiziraju na redovnoj liniji kompanije Turkish Airlines. Zrakoplovne pristojbe
podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na dan izdavanja
zrakoplovne karte. Agencija zadržava pravo promjene cijena u slučaju tečajnih razlika
većih od 1,5%. Vremena polazaka zrakoplova navedena su prema redu letenja
objavljenom 2019. godine i podložna su promjeni.
Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa ovisno o
izmjenama u redu letenja zrakoplova, radnim vremenima lokaliteta koji se posjećuju te
vremenskim uvjetima.
Promjene plana leta, hotela ili programa putovanja nisu predviđene, no zadržavamo
pravo na iste.
Neispravni putni dokumenti, koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ni u
kojem slučaju ne obvezuju agenciju te se primjenjuju uvjeti otkaza putovanja putničke
agencije. O eventualnom otkazu putovanja u slučaju premalog broja putnika biti ćete
informirani do najmanje 15 dana prije polaska. U slučaju otkaza zbog premalog broja
putnika agencija ne snosi odgovornost za troškove usluga koje nisu rezervirane u
agenciji, a putnik ih je rezervirao kod treće strane u svezi planiranoga putovanja.
Kupovina lokalnih proizvoda i usluga tijekom izleta leži u Vašoj vlastitoj odgovornosti
Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske www.mvep.hr

Dokumenti potrebni za putovanja:

Hrvatskim državljanima koji putuju u Mauricijus nije potrebna viza, ali putovnica moraju imati
putovnicu koja vrijediti još najmanje 6 mjeseci od datuma ulaska.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

060

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.

http://www.mvep.hr


(plaćanje u poslovnici)

Slike




